Epreuve 2: Réseaux et Systémes Distribués

Partie I: Réseaux

Exercice 1. (05 pts)

L. Dans I'en-téte TCP, quelle est la fonction des champs

(a) Numeéro de séquence
(b) Numeéro d’acquittement

(¢) Port source/destination

RS (d) Bit SYN -
pe . _ L e
. 2. Denux fonctions permettent a une entité TCP /TP de s'adapter aux capacites du Tésean

' et des extrémités, respectivement, lesquelles 7 l

3. En supposant une requéte DNS de type A sur le nom www.pro.faf.dz

(a) Enumérez la liste des domaines de ce nom

(b} Si on associe un serveur DNS a chaque domaine, donnez la liste des requetes et
la résolution itérative de ce nom par un mandataire note ™M

réponses nécessaires a
RessourceName RessourceType = 7} et Serveur i~

sous la forme M->Serveur _i{
~M{RessourceName Ressource I'ype lessourceValue}

4. Enumérez 06 types de ressources qu’'on peut publier par un serveul DNS.

Exercice 2. (05 pts)

1. Donnez la confipuration minimum d’'un hote IF’. A quoi sert chacune des informations
de configuration ”

2. En supposant une machine dans un réseau local ayant 'adresse 1P 10.1.4.8/18, et souhai-
tant envoyer un paquet a la machme IP 10.2.4.18

(a) A quelle interface sera adressée la trame Ethernet résultat 7 Pourquoi 7.

(b) Quel est le nom de la procédure suivi pour ce faire ? 2
oy _._x g, :]:msant maintenant que la méme machine souhaite transmettre un paquet desti

> A ;,-'__-_‘ 8.8.8.8. (Continuez au verso de cette page...)
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